

Мой проект

Закончила создание учебного проекта для 10 класса ["Is beauty in the eye of the beholder?"](#). Планирую использовать его при изучении темы "Имидж молодого человека как проявление его внутреннего мира". Проект направлен на исследование такой противоречивой и изменчивой эстетической категории, как красота человека. Работа над проектом предполагает выбор учащимися одной из исследовательских групп, изучению различных источников информации и создание итогового продукта (презентации, веб-сайта). В ходе проекта совершенствуются языковые знания и навыки, речевые умения, социокультурные знания, формируется критическое мышление, навыки работы в команде, совершенствуются навыки работы с ИКТ.

Конечно, проект еще сырой и требует методической доработки, но активная работа по освоению социальных сервисов, благодаря этому мастер-классу и нашей гуру Дегтяревой Е.А., положена!

Обсуждение проектов участников

- Учебный проект Льюис Кэрролл и Алиса в Стране Чудес (Самойленко С.В.) <http://solist.wikispaces.com/message/view/Обсуждение/55038546>
- Учебный проект «Параолимпийские игры - Лондон 2012» (Кошкина Г.Ф.) <http://gako.shkina.wikispaces.com/Обсуждение>

Ответы на вопросы участникам мастер-класса

1. Восстребованы ли сетевые проекты на сегодняшний день? И почему?

Я думаю, что да. Несмотря на то, что такие проекты находятся в стадии развития, и немногие педагоги знают о такой прекрасной возможности создания и выполнения учебных проектов. Сетевой проект имеет больше преимуществ по сравнению с обычными проектами, а именно: удаленное взаимодействие учеников из разных уголков страны и даже мира, объединенных общей темой, целью, формами работы, методами исследования.

2. Что вам нравится в сетевых проектах, что не нравится?

Нравится огромный информационный охват, логичная структура проекта.

Столкнулась с определенными негативными моментами в процессе освоения "вики-пространств", выражающиеся в панике, что ничего не получится. Однако, при грамотном руководстве и инструктаже ведущего мастер-классом эти стархи прошли.

3. Как вы планируете использовать свой проект?

На уроках английского языка во время прохождения соответствующей темы в 10 классе. Хотя тема весьма увлекательная. Думаю будет интересна для работы в неурочное время и с 8-9 классниками.